
В Иркутской области судом присяжных осужден мужчина за убийство пожилой женщины

Собранные следственными органами Следственного комитета по Иркутской области доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора 49-летнему Александру Чумаку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п.п. «в, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, находящегося в беспомощном состоянии, совершенное из корыстных побуждений).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года Чумак из корыстных побуждений незаконно проник в квартиру дома, расположенного в с. Малышевка Усть-Удинского района, где напал на потерпевшую, находящуюся в беспомощном состоянии в силу престарелого возраста. Осужденный жестоко избил 84-летнюю бабушку, после чего нанес ей множественные удары кирпичом по голове. Смерть потерпевшей наступила на месте происшествия в результате открытой черепно-мозговой травмы. Затем Чумак похитил имущество пенсионерки – два мобильных телефона стоимостью 1500 рублей каждый.

20 июля уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Иркутский областной суд для рассмотрения по существу. При этом по ходатайству обвиняемого рассмотрение дела осуществлялось судом с участием присяжных заседателей.

8 сентября присяжные заседатели при обсуждении поставленных перед ними вопросов единодушно приняли обвинительный вердикт. Александр Чумак признан виновным, ему назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

12 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1065825>

